PROBLEMAS

(Problemas para hacer en una hoja aparte, escribe la operacion que
has hecho y el resultado)

1. Completa los siguientes cuadros:

3 6 13 17 19 25 |46 54 73 92

DOBLE

TRIPLE

DOBLE

TRIPLE

DOBLE 12 90 104 36

TRIPLE 51 87 45

2. ¢Cuantos dias habran transcurrido después de 7 semanas?

Operacion: Resultado:

3. Un comerciante recibe 48 docenas de huevos. Se le rompen 79
huevos. éCuantos huevos le quedaran sin romper?

Operacion: Resultado:

4. Cada leén de un zoo come al dia 18 kg de carne. ¢Cuantos
kilogramos de carne comeran entre los 7 leones del zoo durante 32
dias?

Operacion: Resultado:

5. En una cano caben 6 personas. éCuantas canoas haran falta para
llevar a 72 personas?

Operacién: Resultado:
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6. Una gallina pone 3 huevos cada semana. ¢Cuantos huevos pondra
16 gallinas en 9 semanas?

Operacion: Resultado:

7. ¢Cuantos equipos de balonmano podemos formar con las 224
chicas de mi colegio, si en cada equipo hay 7 jugadoras?

Operacion: Resultado:

8. En un campamento de verano hay 817 nifios que tiene 6 pares de
calcetines cada uno. éCuantos calcetines tendran entre todos?

Operacion: Resultado:

9. En una pajareria hay 252 canarios. Los colocamos en jaulas de 6
en 6. ¢Cuantas jaulas seran necesarias?

Operacion: Resultado:

10. Un barco sale de Santander cada 4 dias. {Cuantas veces habra
salido en 192 dias?

Operacioén: Resultado:

11. Mi tia Loli ha comprado tres joyas que cuestan 846€ cada una. Al
pagar al contado le han rebajado 245€. {Cual es el precio final cada
joya?

Operacion: Resultado:

ZaLIVEWORKSHEETS



12. Un joyero utiliza 8 gramos de oro para hacer un pendiente.
¢Cuantos gramos necesitara para hacer 76 pares de pendientes?

Operacion: Resultado:

13. Mi hermana tiene en su hucha seis billetes de 200€ y siete de
50€. ¢Cuanto dinero tiene en total mi hermana?

Operacion: Resultado:

14. Un manzano tiene 16 ramas gruesas con 32 ramas mas finas
cada una. {Cuantas hojas tendra el manzano, si en cada rama fina
hay 97 hojas?

Operacion: Resultado:

15. Para amueblar una casa nos gastamos 4.775€ en la habitacion,
3.425€ en la entrada y 6.850€ en el salén. Si entregamos treinta
billetes de 500€ y uno de 100€, écuanto dinero nos devolveran?

Operacion: Resultado:

16. En una tienda hay 317 plantas que tienen 16 flores cada una.
Cada flor tiene 8 pétalos. éCuantos pétalos hay en total?

Operacion: Resultado:

17. Se recogen 372 manzanas de cada uno de los 28 arboles de un
campo. ¢Cuantas docenas de manzanas se han recolectado en total?

Operacion: Resultado:
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18. La abuela de Miguel tiene 418€ en casa y 3.958€ en su banco.
Reparte el dinero entre sus cuatro nietos. é¢Cuanto dinero le dara a
cada uno?

Operacion: Resultado:

19. Una persona compra un coche por 28.554€. Entrega al contado
5.450€ y el reto lo paga en 16 cuotas. ¢Cuanto debera pagar en cada
cuota?

Operacion: Resultado:

20. Una persona recoge 7.200 ciruelas en 8 horas. éCudantas ciruelas
recogerian 25 personas en una hora?

Operacion: Resultado:

ZaLIVEWORKSHEETS



